

ПРОТОКОЛ № 107

засідання постійної комісії з питань бюджету, фінансів та місцевого самоврядування

29.11.2018

м. Дніпро

ПРИСУТНІ:

Голова комісії: депутат міської ради Хмельников А. О.

В.о. секретаря комісії: заступник голови постійної комісії – депутат міської ради Кучугура М. В.

Відсутні: депутати міської ради Царенко М. Г., Глядчишин Г. В., Купрієнко О. Ю., Лисенко М. О., Павлов А. Г., Пилипенко А. А., Староскольцева А. О.

Запрошені: заступник директора департаменту – начальник управління фінансів Черкас О. І., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директор департаменту охорони здоров'я населення Бабський А.А., директор департаменту соціальної політики Підлубний Е.С., заступник директора департаменту соціальної політики, депутат міської ради Дмитрова Ю.С.

Присутні: лист присутніх додається.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд проектних показників міського бюджету на 2019 рік (департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради).

2. Про розгляд проектних показників міського бюджету на 2019 рік (департамент соціальної політики Дніпровської міської ради).

Засідання постійної комісії відбувається в інформативному режимі.

1. СЛУХАЛИ:

Про розгляд проектних показників міського бюджету на 2019 рік (департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради).

Доповідачі: заступник директора департаменту – начальник управління фінансів Черкас О. І., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директор департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради Бабський А.А.

Заслухали інформацію про проектні показники міського бюджету та розподіл бюджетних коштів на соціально-економічний розвиток міста по департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради на 2019 рік (додається до протоколу).

За результатами обговорення

ВИРІШИЛИ:

Інформацію прийняти до відома.

2. СЛУХАЛИ:

Про розгляд проектних показників міського бюджету на 2019 рік (департамент соціальної політики Дніпровської міської ради).

Доповідачі: заступник директора департаменту – начальник управління фінансів Черкас О.І., директор департаменту соціальної політики Підлубний Е.С., заступник директора департаменту соціальної політики, депутат міської ради Дмитрова Ю.С.

Заслухали інформацію про проектні показники міського бюджету по департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради на 2019 рік (додається до протоколу).

За результатами обговорення

ВИРІШИЛИ:

Інформацію прийняти до відома.

Голова постійної комісії



А. О. Хмельников

В.о. секретаря постійної комісії

М. В. Кучугура

Проект протоколу оформлено Нестеренко Н.В.

ЛИСТ ПРИСУТНОСТІ
депутатів на засіданні постійної комісії
з питань бюджету, фінансів та місцевого самоврядування

№ п/п	ПІБ	Посада в комісії	Підпис
1	Хмельников Артем Олександрович	Голова постійної комісії	
2	Кучугура Максим Васильович	Заступник голови постійної комісії	
3	Царенко Микола Григорович	Секретар постійної комісії	-
4	Глядчишин Геннадій Вікторович		-
5	Купрієнко Олександр Юрійович		-
6	Лисенко Михайло Олександрович		-
7	Павлов Артем Григорович		-
8	Пилипенко Анжеліка Анатоліївна		-
9	Староскольцева Анастасія Олександрівна		-

